



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

Dana 01.04.2023. godine PU Gojzerica organizira **56.** pohod:

Staza Degenija

Vodič: Dragana Radić (0952062061)
Težina staze: nije zahtjevna ni tehnički ni kondicijski
Vrijeme hoda : 5 sati
Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 7.00 sati

Staza započinje u Sibirju na Jadranskoj magistrali, a završava u Kozici, tj. u autokampu također na Jadranskoj magistrali. Staza je ukupne dužine 10 km a obuhvaća dvije u kopno uvučene drage kanjonskog tipa između brda Velikog vrha 512 mnm, Osredaka 502 mnm i Vrataruše 510 mnm odnosno Kokerna 539 mnm.

Staza je dobila ime po degeniji za koju se do tada vjerovalo da uspjeva samo u visinama Velebita. Staza prolazi kroz Vodnu dragu, a Tomišku dragu obilazi po sjevernoj i zapadnoj stjenovitoj ivici na 400 do 500 mnm. Mađarski botaničar Arpad Degen zaslužan je za pronalazak hrvatskog endema koji je po njemu nazvan "degenijom".



Velebitska degenija

Mađarski botaničar Arpad Degen 1907. godine otkrio je zasigurno jednu od najrjeđih endema svjetske flore - velebitsku degeniju.

Izuzetno rijetka, endemska biljka, koja se pojavljuje na velebitskim planinskim točilima, ali i u pukotinama stijena.

Na našem se Velebitu ova rijetka biljka može pronaći na padini brda u sipkom tlu nastalom mrvljenjem stijena. Velebitska degenija je nježna i skromna biljka. Stabljika joj je visoka do 10 cm, a listovi su uski, kopljasti, ušiljena vrha, skupljeni u rozete i srebrnasto bijeli. Cvjeta u svibnju i lipnju i ima lijepo žute cvjetove.

Velebitska degenija dosad je pronađena samo na tri mjesta. Dva su nalazišta na južnom Velebitu dok je treće na srednjem Velebitu, na obronku kod Budakova brda.

Velebitska degenija, hrvatski je simbol, nalazi se na kovanici od 50 lipa hrvatske nacionalne valute kao grafičko rješenje naličja kovanice. Najrjeđa je biljka u Hrvatskoj i strogo je zaštićena prema Zakonu o zaštiti prirode od 1964. godine i zaštitni je znak izuzetno bogate velebitske flore.



Po završetku pohoda odlazak Sibinj Krpotski u restoran Katarina gdje ručamo (gulaš i salata)

Cijena izleta 27,00 EUR :

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

VAŽNO: obavezno ponijeti gojzerice

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.